



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/12/16 **N0.25**

病患感謝函

周院長德陽鈞鑒：

貿然打擾，勞煩周院長在百忙之中撥冗展信，非常抱歉。愚因外甥○○罹患淋巴瘤，於近幾個月以來，深受貴院數位術德兼具之醫師盡心照料，至為感激，特申謝意，請不吝指教。

愚外甥○○現年13歲，原就讀於台中市○○國小，活潑好動，天真可愛。去年即98年11月底返回彰化市祖家，因久咳不癒，頭部腫脹，呼吸不順，而前往附近診所求診，經醫師判斷病情不輕，隨即於同日轉診至○○醫院住院檢查，於抽血、驗尿及超音波等各項檢驗後，主治醫師認恐係罹患淋巴瘤，且在肺部上方氣管處已生成一個約10公分大的腫瘤，以致壓迫氣管接近難以呼吸的程度，並發出病危通知，家屬因而慌張，不知所措。為確認上開判斷是否正確，隨即安排抽取骨髓檢驗，豈料即在抽取骨髓時，孩子竟然發生休克，經電擊、急救約20分鐘左右，才恢復生命現象，但○○因腦部相當時間缺氧，自此未曾再清醒過來。

適愚之同事透過梁基安醫師大力襄助，而推薦貴院兒童血液腫瘤科之巫康熙醫師，並蒙巫康熙醫師之仁心仁術，願在家屬傷心欲絕之際，承擔重責大任，為我們家屬開啓一線曙光，○○便在98年12月2日轉至貴院治療，由巫康熙醫師為其主治至今。

是的，○○到現在還沒有清醒過來，不僅是植物人的現象，且體內的癌細胞不時蠢蠢欲動，一再侵噬○○的健康。但從98年12月2日住進貴院治療至今，○○的爸媽、姑姑、兄姊以及我們這群衷心企盼○○早日康復卻不可得的親朋好友，看到巫康熙醫師為○○付出的心血，讓我們終日道謝之餘，仍然覺得不足以發抒內心真切感激及深慶得人的情懷，好人好事應該讓大家知道啊！所以家屬推愚具信擔誤周院長幾分鐘，聽我們叨叨絮絮巫康熙是如何的一位好醫師。

以○○罹患淋巴瘤已第4期，及在○○醫院發生休克，仍處於昏迷的狀態下，巫康熙醫師猶願承接其後續醫療，令人敬佩。○○在轉院第一週的情況相當危急，體內白血球數急升破表，巫康熙醫師竟在加護病房內徹夜守候，以防突發之意外，家屬無限感激。巫康熙醫師性情開朗，不時為○○的爸媽加油打氣，家屬七嘴八舌地詢問病情時，還不厭其煩，反覆詳加解釋，態度和善，而相當程度地安撫了家屬忐忑焦慮的心情。巫康熙醫師也不待家屬的請求，就積極主動斟酌○○的病情，適時找來腦神經內科、心臟內科等各專科之醫師會診，關懷之情，視病如親。住院至今這段期間內，○○也不只一次於化療後，因免疫力下降，而發生嚴重的感染，但巫康熙醫師一次又一次不放棄的堅持態度，終究能帶著○○屢屢化險為夷，一再於危急的邊緣，為我們保住了孩子。尤其，巫康熙醫師不僅天天巡房而已，甚至連闔家團圓的除夕夜也不例外，如此盡心盡力，家屬夫復何求！

此外，梁基安醫師雖非負責主治，但扮演醫、病間溝通之橋樑，猶如領航的燈塔，給我們家屬諸多受用之建議；與巫康熙醫師配合治療○○的住院醫師翁德甫醫師，也在○○危急時，一起徹夜守候，平時○○遇有不適，也多虧翁德甫醫師不憚其煩，相當盡心盡力，提供溫暖的醫療環境；另中醫部門的張東迪醫師，在這段期間內搭配給與○○中醫方面的用藥，經常親臨病榻，為○○把脈看診，視其癥候，不斷改變針藥，都讓家屬非常感念，在此一併申致謝忱。

最後，有巫康熙等這種好醫師是患者的福氣，不論○○在這場與生命拔河의激烈競賽中結果如何，都讓我們對貴院優良的醫師團隊肅然起敬，也使本人對於醫療人員不為人知的辛苦、任勞任怨有相當深切的認識，相信對日後醫療糾紛案件的審理，應能更臻妥適。我們更樂見中國醫藥大學附設醫院在周院長的帶領下，讓巫康熙醫師、梁基安醫師、翁德甫醫師及張東迪醫師等術德兼備的醫者，能在他們的崗位上發揮長才，造福更多的患者，則不僅中國醫藥大學附設醫院及病患幸甚，且國家、社會幸甚！

敬祝

安康

○○○
于民國99年6月1日



深為病患及家屬感激的巫康熙醫師



一起徹夜守候的兒童血液腫瘤科翁德甫醫師



經常親臨病榻協助治療的中醫兒科張東迪主任

[回到電子報首頁](#)